

三个虚拟货币交易所正在支持代表以太坊未来工作量证明分叉的代币交易。上周末，Poloniex 和 MEXC 成为第一家上架此类代币的现货交易所。今天，BitMEX 通过推出基于代币的期货产品加入了两者。

ETHPoW 期货将以衍生品交易合约的形式支持 ETHPoW 的交易。期货合约将使用泰勒稳定币作为保证金抵押品，并将于周二在 ETHPOWZ22 代码下开放交易。

在有影响力的中国虚拟货币矿工上周在推特上宣布他将把以太坊区块链分叉为他所谓的“以太坊工作量证明”之后，由矿工主导的以太坊分叉的想法获得了动力。他声称，在以太坊计划在未来几个月内从工作量证明共识过渡到权益证明之后，分叉将允许矿工继续运营。

Poloniex 和 MEXC 都允许以太币持有者以 1:1 的比例将以太坊兑换成 ETHPoS 和 ETHPoW。其代币的功能类似于衍生品，同时允许用户交易尚未启动的区块链的原生资产。根据海外价格网站的数据，在这两个交易所中，ETHPoS 代币的交易价格与以太坊大致相同，而 ETHPoW 的易手价格则低得多，介于 125 美元至 130 美元之间。

如果以太坊的权益证明升级在没有分叉的情况下完成，Poloniex 和 MEXC 表示他们将暂停和下架其代币及其相关市场。这些上市具有高度投机性，因为它们允许交易尚未形成的资产，而且可能不会这样做。

其他虚拟货币交易所，火币、Gateio、Digifinex 和 OKX 都已经开始围绕分叉合并，并为列出分叉版本的以太币提供支持。但是，这些交易所尚未提供有关其各自上市以太分叉计划的详细信息。上周六，火币仍在评估这个想法，称只要满足某些要求，它就会列出以太坊的任何硬分叉。

---

大家可以在文章底下进行留言，让远信和大家一起看到你的发言吧！

【文章的内容仅为个人观点，不包含对虚拟货币的投资及购买建议！喜欢文章的朋友不妨给远信点个赞、关注以及转发，让更多的朋友收到远信的文章！你们支持是远信坚持创作的动力。】

---